

埠村街道彭家庄半月没有放水

上千村民无奈去邻村讨水喝

近日,家住埠村街道彭家庄村的村民彭先生向本报反映,4月初,村里突然不给村民放水,上千村民无奈推着独轮车或骑电瓶车去邻村讨水喝。让人费解的是,该村的村主任能放水灌溉,却不放水供村民用。如今半个月的时间过去了,村民希望相关部门能协调一下,尽快结束这种讨水喝的日子。

文/片 本报记者 支倩倩

没接到任何通知 村里突然不放水

4月21日上午,记者来到埠村街道彭家庄村。在村头记者看到,五六位村民正在相互议论。得知记者来意,一村民说:“平日吃水都是村里给放水,隔一天放一次,基本上能够维持正常的用水。4月初,村委在没有任何通知的情况下,突然不再放水,让我们束手无策。”为了能喝上水,村民不得不去邻村讨水喝。

采访中记者了解到,彭家庄村有一千多口人,青壮年大多外出打工,留下的大部分是老人和孩子。提到没水喝,大家都苦不堪言。“去邻村借水喝的日子已经半个月了,再这样下去简直没法生活了。”正要去邻村讨水的一村民表示,为了喝上水,每天一早就骑着三轮车到几公里外的村子去讨水。他说,加上排队的时间,来回一趟要花一个小时。

“听说山上今天放水,上完夜班就来了。为了节约用水,半月来都不敢洗衣服。”打算上山取水的村民表示,因为取水不易,只给孩子洗衣服,大人的衣

服都不敢洗,现在家里的衣服都漂成了小山。记者在一村民家里看到,院子里摆满了各种瓶瓶罐罐。“洗菜的水,倒进桶里,可以重复利用,实在很脏了才用来涮拖把。”村民告诉记者。

机井大门紧锁 有人放水浇地

为了一探究竟,记者打算上山去看看那口供村民吃水的机井。在一片树林里,记者找到了一个小屋子,小屋子的门被锁着,透过门缝可以看到里面有一口直径两三米的井,并有两个管道从不同方向伸出,其中一根粗的管道连着一个长约6米、宽3米多的蓄水池。

“这个蓄水池就是平时供村民喝水的。”正在打农药的村民表示,原本这口井有管理人员专门负责放水,可由于村委已有数月不给放水的管理人员发放工资,致使无人放水。

在返回的路上,记者碰到了很多取水的村民,他们或是骑着电瓶车或是推着独轮车,艰难地行走在去山上取水的路上。在距离机井不远处的麦田里,记者看到了一个水龙头。有村民表示:“这个水龙头是村主任浇灌承包地的,不是每天都放水,村民们得知今天放水,所以没去邻村取



▲正打算去邻村取水的村民。



▲机井无人看管,大门紧锁。

水,来到了这里。”

没找到村里领导 街道也说管不了

村主任能放水浇地,为何不能给村民放水?真的是因为村委已有数月不给放水的管理人员

发放工资,致使无人放水吗?半个月过去了,村委的人为什么不管不问,里面到底隐藏着什么秘密?带着一系列的疑问,记者来到村支部书记家,不巧的是人不在。记者多次拨打电话,也一直没人接。正当要去找村主任时,也被告知村主任去看望病人了。

不少村民告诉记者,大家都去找过,可是每次去村委几乎见不到人。

随后,记者又联系了埠村街道分管领导,他表示:“我也办不了啊,你找镇长吧!”当记者索要联系方式时,对方以开会的名义挂掉了电话。

《齐鲁晚报·今日章丘》 诚招乡镇独家业务代理

为扩大齐鲁晚报发行量,增强《齐鲁晚报·今日章丘》在章丘各乡镇村的业务发展和影响力,在《齐鲁晚报·今日章丘》创刊发行一周年即将来临之际,现诚招各乡镇独家业务代理:

- 一.每个乡镇设立一家业务代理,全面代理《齐鲁晚报·今日章丘》在辖区内的相关业务。
- 二.具有一定的社会关系资源,稳定的营业场所和固定的业务人员。
- 三.具有一定的广告业务经营经验或相关媒体工作经历。
- 四.了解熟悉各乡镇辖区内的实际情况和相关信息,具有一定的文字表达和商业策划能力。

报名时间:2014年3月28号—4月30号

报名地点:章丘市明水铁道北路中段(农贸市场对面)

咨询热线:15588817188 13853127531